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#POREČ#

U nedjelju, 14. lipnja 2026. godine, na području Nove Vasi održana je eko akcija čišćenja trase

Parenzane u organizaciji Udruge Rotonda Nova Vas – Villanova, u suradnji s Lovačkim

društvom „ZEC“ te uz potporu Grada Poreča-Parenzo i Usluge Poreč.

Akcija je okupila brojne volontere, članove udruga, obitelji i građane koji su zajedničkim radom

doprinijeli uređenju i čišćenju jednog od najvažnijih rekreativnih prostora na području Poreštine.

Tijekom akcije prikupljeno je ukupno 2.380 kilograma otpada, a očišćen je značajan dio trase

Parenzane na dionici Nova Vas – Kukci.

Organizatori su ovom prilikom pozvali sve sugrađane da zajedno vode računa o Parenzani kao

zajedničkom dobru koje svakodnevno koriste brojni rekreativci, šetači i biciklisti te da otpad ne

odlažu u prirodu. Posebno su istaknuli kako je građanima Poreča na raspolaganju besplatno

reciklažno dvorište, što omogućuje odgovorno i propisno zbrinjavanje otpada.

Akcija je provedena u sklopu nacionalnog projekta „Od izvora do mora“, koji promiče zaštitu

okoliša, odgovorno gospodarenje otpadom i aktivno uključivanje građana u aktivnosti usmjerene

na očuvanje prirodnih vrijednosti. Grad Poreč-Parenzo ovom se akcijom pridružio još 32

hrvatska grada uključena u projekt prikupljanja otpada i podizanja svijesti o važnosti zaštite

okoliša.

Nakon završetka akcije sudionici su se okupili na zajedničkom ručku uz akumulaciju Mateši,

gdje su nastavili druženje nakon velikog posla koji su odradili.

Organizatori zahvaljuju svim sudionicima na odazivu, uloženom trudu i doprinosu uspješnoj

provedbi akcije, uz najavu da će Udruga Rotonda nastaviti s aktivnostima koje za cilj imaju

okupljanje mještana jer "... ljubav prema našem kraju nije samo riječ, već istinsko djelo, a

ovakve inicijative najbolji su primjer kako suradnja i odgovoran odnos prema okolišu mogu

doprinijeti stvaranju urednijeg i kvalitetnijeg prostora za život te očuvanju prirodnih vrijednosti za

buduće generacije" poručuju iz Udruge.
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